ANEXA NR. 3

Raport privind nivelul de realizare a indicatorilor de performants a serviciului de transport al gazelor

Operatorul sistemului de transport al gazelor naturale

S.N.T.G.N. Transgaz S.A.

Nr. licentd de operare a sistemului de transport al gazelor naturale

1933/20.12.2013

Numdrul si data de Tnregistrare la OTS a adresel de inaintare a
raportului

&9.362, 2.1V Aot/

Anul pentru care se realizeaza raportarea

01.10.2020-30.09.2021
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Nota:

Avand in vedere faptul ¢a in perioada 01.10.2020-30.09.2021 |z indicatorii marcati cu * nu sunt Tnregistrate
solicitari/sesizari/reclamatii, rezulta c3 indicatorii sunt indepliniti conform cerintelor din Standardul de performant3, dar gradul de
indeplinire a acestor indicatori nu se poate determina prin calcul matematic,
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